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ПОЛИТИКА

ЮНЕСКО НЕ НАВАЖИЛАСЯ НАЗВАТИ РОСІЮ ВИНУВАТЦЕМ
УДАРУ ПО КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКІЙ ЛАВРІ

Речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий розкритикував заяву ЮНЕСКО щодо
пошкодження Києво-Печерської лаври під час російської атаки, назвавши її «абсурдною» через
відсутність прямої згадки про Росію як винуватця удару.

Свою позицію представник української дипломатії висловив у соцмережі X.

«Абсурд. Організація, покликана захищати культурну спадщину, навіть не може прямо назвати того, від
кого її захищає», — написав Тихий.

У МЗС наголосили, що Києво-Печерська лавра, яка входить до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО,
зазнала пошкоджень саме внаслідок російського удару по Києву. Українська сторона закликала
міжнародні організації чітко вказувати на відповідальність держави-агресора та уникати формулювань,
які можуть розмивати провину за злочини проти культурної спадщини.

Раніше ЮНЕСКО засудила атаку на Києво-Печерську лавру та заявила про готовність допомогти
Україні в оцінці наслідків обстрілу і визначенні заходів для збереження історичної пам’ятки. В
організації повідомили про значні пошкодження Успенського собору та інших об’єктів заповідника.

Унаслідок масованої російської атаки на Київ у ніч проти 15 червня постраждали щонайменше п’ять
пам’яток національного значення на території лаври. З Успенського собору довелося евакуювати
найцінніші реліквії.

Також серйозних руйнувань зазнала Національна кіностудія імені Олександра Довженка, де було
втрачено близько 100 тисяч костюмів та понад три мільйони одиниць реквізиту. Пошкоджень зазнав і
Національний палац мистецтв «Україна».

Під час відвідин Києво-Печерської лаври президент України Володимир Зеленський закликав
міжнародну спільноту посилити тиск на Росію, а предстоятель Православної церкви України
митрополит Епіфаній назвав удар по святині черговою спробою знищення української ідентичности.
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN

G7 У ФРАНЦІЇ: ТРАМП І ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗУСТРІНУТЬСЯ ЛИШЕ
НА СПІЛЬНІЙ СЕСІЇ
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